

“雅阁男”因打人被拘留8天

垦利警方通报案情，称被打三轮车司机仅眉毛处擦伤

本报东营3月31日讯 备受网友关注的“雅阁男”事件水落石出。目前，雅阁车司机郑某因殴打他人被行政拘留8日、罚款500元，三轮车司机李某因醉驾、无证驾驶被行政拘留20日、罚款1000元。

3月31日，垦利县公安局发布了“雅阁男”事件的调查结果。据介绍，3月26日14时许，李某醉酒、无证驾驶无牌机动车三轮车，在垦利县白云加气站北侧与一辆面包车以及停靠在路边的雅阁轿车发生刮擦。雅阁轿车驾驶人郑某随后与三轮车驾驶人李某发生争执，郑某推搡李某，继而对李某拳打脚踢，后又从车内取出刀具，对李某进行殴打，被周围群众制止。

据公安局相关负责人介绍，民警对李某进行了全身检查，确定其除右眼眉毛处有一块擦伤外，身体其他部位没有受伤。经对其进行血液酒精含量检测，其血液内酒精含量达每毫升179.57725毫克，远远超过醉酒标准(每毫升80毫克)，属醉酒状态。

之后，垦利县警方依据《中华人民共和国道路交通安全法》，对醉酒驾驶、无证驾驶机动车的李某合并执行行政拘留20日、罚款1000元的处罚；依据《中华人民共和国治安管理处罚法》，对殴打他人的郑某作出行政拘留8日、罚款500元的处罚决定。

(本报记者)

●警方回复

郑某所持“砍刀” 不属管制刀具

3月31日，就读者及网友关心的几个问题，垦利县公安局李副局长做了回答。

1. 郑某所持“砍刀”是真是假？

李：民警在郑某车内提取了其所使用的刀具，根据公安部《管制刀具认定标准》，经鉴定，该刀具不属管制刀具。其厚度为0.8毫米左右，且没有开刃，只是一把用铁皮自制的“砍刀”，一般的管制刀具刀刃厚度小于0.5毫米。



雅阁车司机拿着一把刀。(视频截图)

2. 民警为何没有现场拘留郑某？

李：26日接到路人报警电话，说有人打架。民警出警时，郑某已经离开现场，当时还在现场的李某也没有提起打架的事情，于是就当作交通事故处理了。后来看到视频，才发现不

是一起单纯的交通事故，后又去找郑某，并在29日下午因殴打他人将其行政拘留。

3. 郑某当时是否喝过酒？
李：事发在26日，我们民警是在29日才找到郑某的，这个现在已经无法考证了。

(本报记者)

●案件回顾

“雅阁男”是东营市人大常委会机关司机

3月26日下午，一辆工地专用运输混凝土的三轮车在垦利县高盖镇行驶时，因躲闪一辆面包车，先后与该面包车及停在路边的牌照为鲁E00012的黑色雅阁轿车发生刮擦。之后，雅阁车司机与三轮车司机发生争吵。这期间，雅阁车司机从车内拿出一把刀，并往三轮

车司机身上砍，被围观群众制止。

整个过程被路人用手机拍下，并流传于网络，引起众多网友关注。

3月28日，本报记者调查发现，雅阁车为东营市人大常委会机关公务用车，“雅阁男”为该单位司机。东营市人大常委会机关事后

作出的情况声明称：“雅阁男”郑某所持刀具是其打算送给侄子的玩具刀，事后郑某被停职检查。

3月30日，本报以《“雅阁男”当街“刀”砍三轮车司机》为题，对此事进行了报道。

(本报记者)

济青烟三地

可领国际登机牌

到北京中转至少省40分钟

本报济南3月31日讯 (记者 杨传忠 实习生 楚娟) 记者从山东航空公司获悉，4月1日起山航全面推出济南、青岛、烟台至北京中转国航国际航班的通程登机业务。旅客在济青烟三地可直接领取国际登机牌，到北京的中转手续至少节省40分钟。

据介绍，这是国内第一次在两家不同代码航空公司之间，推出无缝隙衔接国际航班通程登机业务。乘客在济南、青岛、烟台始发站国内区域办理登机手续，可直接领取国内和国际登机牌，在北京不用提取行李，只需在国航中转柜台查询后续航班的登机口号码后，办理海关、边防和检疫出境手续，即可顺利登机，简化了北京中转的乘机手续。这相当于旅客的航程在北京只是做了一次经停，比一般的中转手续至少节省40分钟。

该项业务覆盖山航12个航班和国航8个到达北京的航班。可中转的国际城市包括新加坡、东京、纽约、法兰克福、洛杉矶、温哥华、伦敦等38个城市。

中国银联携手百家商户
刷62银联卡 赢百万好礼

中国银联携手百家商户送大礼了！

2011年1月1日至2月21日，在百余家知名百货、超市、商场、电影院刷卡消费满62元，持本人有效银行卡或会员卡到指定地点领取“银刷卡”奖品一份。

一等奖：

刷卡消费金额“满62”字样，持卡人并可凭此小票在指定商户内指定兑换地领取价值1000元的“银刷卡”奖品一份。

二等奖：数量不限；2000个，200张银刷卡！

三等奖：刷卡金额“满62”字样，持卡人并可凭此小票在指定商户内指定兑换地领取价值50元的“银刷卡”奖品一份。

注：本次活动仅限62刷卡。62刷卡尾数：末号为62开头的，卡面印有“银刷卡”标识的银行卡。

请登录www.unionpay.com或拨打客服电话4008244555进行活动详情和咨询。

95516

客户服务热线

www.unionpay.com

